
KLASA: 024-01/25-01/5
URBROJ: 2170-20-03-02/10-25-2
Dražice, 18. lipnja 2025.

ZAPISNIK

S KONSTITUIRAJUĆE SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE JELENJE

održane 9. lipnja 2025. godine u Domu kulture Dražice s početkom u 18:00 sati

Pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela pozdravlja prisutne i u 18.00 sati otvara sjednicu.

Pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela proziva prisutne redom Dobrila Vlastelica, Izabela 
Nemaz, Arsen Blažić, Robert Maršanić, Ivica Pilčić, Kristian Hlača, Martina Mičetić Davidić, 
Marko Kuljanac, Korina Zoretić, Mauro Miculinić, Emanuela Maršanić, Asja Valković-Mika, 
Stjepan-Emanuel Mandekić

Ostali nazočni: 

općinski načelnik Robert Marčelja, pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela Općine Jelenje 
Martina Perhat, Sanja Gašpert  i Ana Križanec predstavnice medija te Maja Fumić viša 
stručna suradnica za projekte i opće poslove. 

Zapisnik vodi: Maja Fumić

Pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela konstatira da je na sjednici nazočno 13 članova 
Općinskog vijeća Općine Jelenje, odsnosno svi članovi te da općinsko vijeće može donositi 
pravovaljane odluke.

Pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela podsjeća da je uz poziv za Konstituirajuću sjednicu 
Općinskog vijeća Općine Jelenje, dostavljen i sljedeći prijedlog dnevnog reda:

DNEVNI RED

1. Izbor Mandatne komisije

2. Izvješće Mandatne komisije o mandatima članova Općinskog vijeća Općine Jelenje i 
potvrda mandata članovima Vijeća te utvrđivanje člana općinskog vijeća koji će predsjedavati 
sjednicom

3. Polaganje svečane prisege članova predstavničkog tijela

4. Izbor Odbora za izbor i imenovanja



5. Izbor predsjednika i potpredsjednika Općinskog vijeća

Pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela utvrđuje da je dana 5. lipnja 2025. godine 7 
vijećnika uputilo prijedloge dopuna dnevnog reda za 8 točaka dnevnog reda kako slijedi:

6. Izbor Odbora za statutarno-pravna pitanja

7. Izbor Odbora za prostorno i urbanističko planiranje, uređenje naselja i stanovanja, zaštitu i 
unapređenje prirodnog okoliša

8. Izbor Odbora za proračun i financije

9. Izbor Odbora za zdravstvenu zaštitu i socijalnu skrb, brigu o djeci

10. Izbor Odbora za šport

11. Izbor Odbora za kulturu, odgoj i cjeloživotno obrazovanje

12. Izbor Odbora za strateški razvoj, gospodarstvo, poduzetništvo, zaštitu potrošača i EU 
fondove

13. Izbor Odbora za brigu o hrvatskim braniteljima, obiteljima poginulih, umrlih i nestalih 
hrvatskih branitelja

Materijali za sve navedene točke Dnevnog reda dostavljeni su vijećnicima na sjednici.

Pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela stavlja na glasanje Prijedlog dopune Dnevnog reda 

Prijedlog dopune Dnevnog reda usvojen je s 10 glasova “ZA”, dok su “PROTIV” bila 3 
glasa.

Pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela stavlja na glasanje Dnevni red. 

Dnevni red usvojen je s 10 glasova “ZA”, dok su “PROTIV” bila 3 glasa 

Točka 1. Dnevnog reda
Izbor Mandatne komisije

Audio zapis sjednice nalazi se na službenim stranicama Općine Jelenje, link: 
https://drive.google.com/file/d/19XYzAZw4WJ29cCgtmqlzDRg4_DT0yirV/view?usp=sharing 

Pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela konstatira da je od strane predlagatelja 7 članova 
Općinskog vijeća pristigao jedan pravovaljani pisani prijedlog za izbor Mandatne komisije. 
Robert Maršanić u ime predlagača iznosi prijedlog kojim se predlaže Arsen Blažić – za 
predsjednika, Ivica Pilčić – za člana, Korina Zoretić – za člana. 

Pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela otvara raspravu za točku 1. Dnevnog reda, za koju 
je utvrđeno audio zapisom da se nalazi u istome u trajanju od 7:00 do 7:50, u navedenoj 
raspravi sudjelovao je Mauro Miculinić.

Prijedlog Odluke o Izboru Mandatne komisije Općinskog vijeća Općine Jelenje usvojen 
je s 8 glasova “ZA”, dok je“PROTIV” bilo 5 glasova.

https://drive.google.com/file/d/19XYzAZw4WJ29cCgtmqlzDRg4_DT0yirV/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/19XYzAZw4WJ29cCgtmqlzDRg4_DT0yirV/view?usp=sharing


Točka 2. Dnevnog reda

Izvješće Mandatne komisije o mandatima članova Općinskog vijeća Općine Jelenje i 
potvrda mandata članovima Vijeća te utvrđivanje člana općinskog vijeća koji će 

predsjedavati sjednicom

Pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela poziva predsjednika Mandatne komisije Arsena 
Blažića da izloži izvješće Mandatne komisije te utvrdi koji član Općinskog vijeća će preuzeti 
predsjedanje sjednicom do izbora predsjednika Općinskog vijeća. 

Predsjednik Mandatne komisije Arsen Blažić izlaže izvješće Mandatne komisije te na kraju 
izvješća utvrđuje da će do izbora predsjednika Općinskog vijeća Općine Jelenje 
predsjedavanje sjednicom Općinskog vijeća preuzeti Izabela Nemaz. 

Pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela otvara raspravu za točku 2. Dnevnog reda, ali 
budući da se nitko ne javlja za riječ, prelazi se na glasanje. 

Zaključak je usvojen s 11 glasova “ZA”, dok je “PROTIV” bio 1 glas i „SUZDRŽAN“ je 
bio 1 glas.

Pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela konstatira da je Općinsko vijeće Općine Jelenje 
primilo na znanje Izvješće Mandatne komisije o mandatima članova Općinskog vijeća Općine 
Jelenje čime su ujedno i potvrđeni mandati članova Općinskog vijeća.

Točka 3. Dnevnog reda
Polaganje svečane prisege članova predstavničkog tijela

Pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela poziva Izabelu Nemaz da preuzme predsjedavanje 
sjednicom do izbora predsjednika Vijeća. 

Predsjedavajuća, Izabela Nemaz, izgovara tekst svečane prisege, nakon čega proziva 
pojedinačno članove Općinskog vijeća imenom i prezimenom. Članovi Općinskog vijeća 
prisegu daju tako što se, nakon što su prozvani, ustaju i izgovaraju „Prisežem“ i potpisuju 
tekst prisege. 

Točka 4. Dnevnog reda

Izbor Odbora za izbor i imenovanja

Predsjedavajuća, Izabela Nemaz konstatira da je od strane predlagatelja 7 članova 
Općinskog vijeća podnesen pravovaljani, pisani prijedlog za izbor Odbora za izbor i 
imenovanja. 
Robert Maršanić u ime predlagača iznosi prijedlog kojim se predlaže Kristian Hlača – za 
predsjednika, Dobrila Vlastelica – za člana, Martina Mičetić-Davidić – za člana. 

Predsjedavajuća, Izabela Nemaz, otvara raspravu za točku 4. Dnevnog reda, ali budući da 
se nitko ne javlja za riječ, prelazi se na glasanje.



Prijedlog Odluke o izboru Odbora za izbor i imenovanje usvojen je s 9 glasova “ZA”, 
dok su “PROTIV” bila 3 glasa i „SUZDRŽAN“ je bio 1 glas.

Točka 5. Dnevnog reda
Izbor predsjednika i potpredsjednika Općinskog vijeća

Predsjedavajuća, Izabela Nemaz konstatira da je od strane 7 članova Općinskog vijeća 
podnesen pravovaljani pisani prijedlog za izbor IZABELE NEMAZ za predsjednicu Općinskog 
vijeća Općine Jelenje. Robert Maršanić u ime predlagača iznosi prijedlog.

Predsjedavajuća, Izabela Nemaz, otvara raspravu, ali budući da se nitko ne javlja za riječ, 
prelazi se na glasanje.

Prijedlog Odluke o izboru predsjednice Općinskog vijeća Općine Jelenje usvojen je 
JEDNOGLASNO – 13 glasova „ZA“. 

Predsjedavajuća, Izabela Nemaz, utvrđuje da nastavlja predsjedati sjednicom Općinskog 
vijeća u svojstvu predsjednice Općinskog vijeća Općine Jelenje.

Predsjednica Općinskog vijeća  zahvaljuje se na ukazanom povjerenju i časti i prelazi se na 
slušanje himne „Lijepa naša domovino“.

Predsjednica Općinskog vijeća utvrđuje da je izborom predsjednice Općinskog vijeća 
konstituirano Općinsko vijeće Općine Jelenje

Predsjednica Općinskog vijeća  konstatira da je od strane 7 članova Općinskog vijeća 
podnesen je pravovaljani pisani prijedlog za izbor Arsena Blažića za potpredsjednika 
Općinskog vijeća Općine Jelenje. Robert Maršanić u ime predlagača iznosi prijedlog.

Predsjednica Općinskog vijeća otvara raspravu, ali budući da se nitko ne javlja za riječ, 
prelazi se na glasanje.

Prijedlog Odluke o izboru potpredsjednika Općinskog vijeća Općine Jelenje usvojen je 
JEDNOGLASNO – 13 glasova „ZA“. 

Točka 6. Dnevnog reda 

Izbor Odbora za statutarno-pravna pitanja

Predsjednica Općinskog vijeća konstatira da je od strane predlagatelja 7 članova Općinskog 
vijeća podnesen pravovaljani pisani prijedlog za izbor Odbora za statutarno-pravna pitanja. 
Robert Maršanić u ime predlagača iznosi prijedlog kojim se predlaže Siniša Linić – za 
predsjednika, Josip Stipić – za člana, Stjepan-Emanuel Mandekić – za člana. 



Predsjednica Općinskog vijeća otvara raspravu za točku 6. Dnevnog reda za koju je utvrđeno 
audio zapisom da se nalazi u istome u trajanju od 33:08 do 35:10, u navedenoj raspravi 
sudjelovala je Korina Zoretić. 

Prijedlog Odluke o izboru Odbora za statutarno-pravna pitanja Općinskog vijeća 
Općine Jelenje  usvojen je s 11 glasova “ZA”, dok su“PROTIV” bila 2 glasa.

Točka 7. Dnevnog reda 

Izbor Odbora za prostorno i urbanističko planiranje, uređenje naselja i stanovanja, 
zaštitu i unapređenje prirodnog okoliša

Predsjednica Općinskog vijeća konstatira da je od strane predlagatelja 7 članova Općinskog 
vijeća podnesen pravovaljani pisani prijedlog za izbor Odbora za prostorno i urbanističko 
planiranje, uređenje naselja i stanovanja, zaštitu i unapređenje prirodnog okoliša. 
Robert Maršanić u ime predlagača iznosi prijedlog kojim se predlaže Robert Maršanić – za 
predsjednika, Kristian Hlača – za člana, Maja Matejčić – za člana. 

Predsjednica Općinskog vijeća otvara raspravu za točku 7. Dnevnog reda, ali budući da se 
nitko ne javlja za riječ, prelazi se na glasanje.

Prijedlog Odluke o izboru Odbora za prostorno i urbanističko planiranje, uređenje 
naselja i stanovanja, zaštitu i unapređenje prirodnog okoliša Općinskog vijeća Općine 
Jelenje usvojen je s 11 glasova “ZA”, dok je“PROTIV”bio 1 glas i „SUZDRŽAN“ je bio 1 
glas.

Točka 8. Dnevnog reda 

Izbor Odbora za proračun i financije 

Predsjednica Općinskog vijeća konstatira da je od strane predlagatelja 7 članova Općinskog 
vijeća podnesen pravovaljani pisani prijedlog za izbor Odbora za proračun i financije. Robert 
Maršanić u ime predlagača iznosi prijedlog kojim se predlaže Robert Maršanić – za 
predsjednika, Mark Kovačić– za člana, Dobrila Vlastelica – za člana. 

Predsjednica Općinskog vijeća otvara raspravu za točku 8. Dnevnog reda za koju je utvrđeno 
audio zapisom da se nalazi u istome u trajanju od 33:47 do 44:38, u navedenoj raspravi 
sudjelovali su Mauro Miculinić i Marko Kuljanac. 

Prijedlog Odluke o izboru Odbora za proračun i financije Općinskog vijeća Općine 
Jelenje usvojen je sa 7 glasova “ZA”, dok je“PROTIV” bilo 6 glasova.

Točka 9. Dnevnog reda 

Izbor Odbora za zdravstvenu zaštitu i socijalnu skrb, brigu o djeci 

Predsjednica Općinskog vijeća konstatira da je od strane predlagatelja 7 članova Općinskog 
vijeća podnesen pravovaljani pisani prijedlog za izbor Odbora za zdravstvenu zaštitu i 



socijalnu skrb, brigu o djeci kojim se predlaže Jasmin Kalanj Linić – za predsjednika, Mauro 
Barčić – za člana, Elena Marčelja  – za člana.

Predsjednica Općinskog vijeća otvara raspravu za točku 9. Dnevnog reda za koju je utvrđeno 
audio zapisom da se nalazi u istome u trajanju od 45:45 do 50:47, u navedenoj raspravi 
sudjelovali su Mauro Miculinić i Marko Kuljanac. 

Prijedlog Odluke o izboru Odbora za zdravstvenu zaštitu i socijalnu skrb, brigu o djeci 
Općinskog vijeća Općine Jelenje usvojen je sa 7 glasova “ZA”, dok je“PROTIV” bilo 6 
glasova.

Točka 10. Dnevnog reda 

Izbor Odbora za šport 

Predsjednica Općinskog vijeća konstatira da je od strane predlagatelja 7 članova Općinskog 
vijeća podnesen pravovaljani pisani prijedlog za izbor Odbora za šport kojim se predlaže 
Ivica Pilčić – za predsjednika, Marcelo Mattei – za člana, Adolf Juretić  – za člana.

Predsjednica Općinskog vijeća otvara raspravu za točku 10. Dnevnog reda za koju je 
utvrđeno audio zapisom da se nalazi u istome u trajanju od 51:28 do 52:37, u navedenoj 
raspravi sudjelovao je Marko Kuljanac. 

Prijedlog Odluke o izboru Odbora za šport Općinskog vijeća Općine Jelenje usvojen je 
sa 8 glasova “ZA”, dok je“PROTIV” bilo 5 glasova.

Točka 11. Dnevnog reda 

                              Izbor Odbora za kulturu, odgoj i cjeloživotno obrazovanje

Predsjednica Općinskog vijeća konstatira da je od strane predlagatelja 7 članova Općinskog 
vijeća podnesen pravovaljani pisani prijedlog za izbor Odbora za kulturu, odgoj i cjeloživotno 
obrazovanje kojim se predlaže Martina Mičetić - Davidić – za predsjednika, Zlata Zaharija 
Ćućić– za člana, Hrvoje Brnelić  – za člana.

Predsjednica Općinskog vijeća otvara raspravu za točku 11. Dnevnog reda za koju je 
utvrđeno audio zapisom da se nalazi u istome u trajanju od 53:25 do 57:03, u navedenoj 
raspravi sudjelovao je Stjepan - Emanuel Mandekić. 

Prijedlog Odluke o izboru Odbora za za kulturu, odgoj i cjeloživotno obrazovanje 
Općinskog vijeća Općine Jelenje usvojen je sa 7 glasova “ZA”, dok je“PROTIV” bilo 6 
glasova.

Točka 12. Dnevnog reda 

Izbor Odbora za strateški razvoj, gospodarstvo, poduzetništvo, zaštitu potrošača i EU 
fondove

Predsjednica Općinskog vijeća konstatira da je od strane predlagatelja 7 članova Općinskog 
vijeća podnesen pravovaljani pisani prijedlog za izbor Odbora za strateški razvoj, 
gospodarstvo, poduzetništvo, zaštitu potrošača i EU fondove kojim se predlaže Branko 
Juretić – za predsjednika, Emanuela Maršanić– za člana, Siniša Linić  – za člana.



Predsjednica Općinskog vijeća otvara raspravu za točku 12. Dnevnog reda, ali budući da se 
nitko ne javlja za riječ, prelazi se na glasanje.

Prijedlog Odluke o izboru Odbora za strateški razvoj, gospodarstvo, poduzetništvo, 
zaštitu potrošača i EU fondove Općinskog vijeća Općine Jelenje usvojen je sa 10 
glasova “ZA”, dok su“PROTIV” bila 3 glasa.

Točka 13. Dnevnog reda 

Izbor Odbora za brigu o hrvatskim braniteljima, obiteljima poginulih, umrlih i nestalih 
hrvatskih branitelja

Predsjednica Općinskog vijeća konstatira da je od strane predlagatelja 7 članova Općinskog 
vijeća podnesen pravovaljani pisani prijedlog za izbor Odbora za brigu o hrvatskim 
braniteljima, obiteljima poginulih, umrlih i nestalih hrvatskih branitelja kojim se predlaže 
Milivoj Kukuljan – za predsjednika, Arsen Blažić– za člana, Branko Juretić  – za člana.

Predsjednica Općinskog vijeća otvara raspravu za točku 13. Dnevnog reda, ali budući da se 
nitko ne javlja za riječ, prelazi se na glasanje.

Prijedlog Odluke o izboru Odbora za brigu o hrvatskim braniteljima, obiteljima 
poginulih, umrlih i nestalih hrvatskih branitelja Općinskog vijeća Općine Jelenje 
usvojen je sa 9 glasova “ZA”, dok su“PROTIV” bila 4 glasa.

Predsjednica Općinskog vijeća daje riječ općinskom načelniku Robertu Marčelji koji je izrazio 
želju da se obrati Općinskom vijeću.

Predsjednica Općinskog vijeća zahvaljuje vijećnicima na sudjelovanju i pozdravlja ih te 
zaključuje Konstituirajući sjednicu Općinkog vijeća Općine Jelenje u 19:00 sati.

   Zapisničar Predsjednica Vijeća
   
_______________                                      _______________
    Maja Fumić                                 Izabela Nemaz


